

Kúpna zmluva č. Z202120023_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Ministerstvo obrany Slovenskej republiky
Sídlo: Kutuzovova 8, 83247 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 30845572
DIČ: 2020947698
IČ DPH: SK 2020947698
Bankové spojenie: IBAN: SK50 8180 0000 0070 0017 1215
Telefón:

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: NILTEX s. r. o.
Sídlo: Košútska 72, 92521 Sládkovičovo, Slovenská republika
IČO: 51873885
DIČ: 2120819052
IČ DPH: SK2120819052
Bankové spojenie: IBAN: SK9302000000003996240357
Telefón: 0918474540

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Fľaša poľná plastová
Kľúčové slová: Fľaša poľná plastová
CPV: 39221140-0 - Poľné fľaše na vodu; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Fľaša poľná

Funkcia				
Fľaša poľná plastová s objemom 1 liter slúži na prepravu a krátkodobé skladovanie studených nealkoholických nápojov a pitnej vody na obdobie do 48 hodín.				
Fľaša poľná plastová sa skladá zo samotnej fľaše so zátkou, nepremokavého textilného puzdra podšitého termoizolačnou látkou vo farbe kaki a pevných kovových spôn pre uchytenie na opasok.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Objem	l	0,8	1,0	
Rozsah teplôt	°C	-35	100	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Materiál fľaše	Nerozbitný plast, nie je ľahko stlačiteľný			
Materiál fľaše	Určený na prepravu a krátkodobé skladovanie studených nealkoholických nápojov a pitnej vody v rozpätí do 48 hod.			
Materiál fľaše	Antialergický a antibakteriálny plast vhodný pre styk s potravinami			
Vyhotovenie	Možnosť naskrutkovať uzáver s hadičkou na pitie			
Vyhotovenie	Zátka je na hrdlo fľaše upevnená uškom, aby nedošlo k jej strate			

Vyhotovenie	Zátka je vybavená vyhovujúcim materiálom vylučujúcim akékoľvek prepúšťanie tekutiny
Vyhotovenie	Uzáver s hadičkou na pitie nie je súčasťou príslušenstva fľaše poľnej plastovej
Farba materiálu fľaše	Zelená kaki
Vyhotovenie	Súprava sa skladá zo samotnej fľaše so zátkou, textilného puzdra a pevných kovových spôn, bez závesného popruhu
Materiál textilného obalu	Nepremokavá tkanina vnútro podšité termoizolačnou tkaninou
Vyhotovenie	Uchytenie na opasok pomocou 2 ks pevných kovových spôn, pevné kovové spony umožňujú minimálny pohyb spôn v textilnom úchyte obalu fľaše
Vyhotovenie	V spodnej časti je výtokový kruhový otvor iba na obale fľaše (na puzdre), nie na fľaši.
Vyhotovenie	Poľná fľaša plastová je uložená v textilnom obale (puzdre)
Vyhotovenie	Poľná fľaša plastová je bez závesného popruhu
Vyhotovenie	Uchytenie obalu na fľašu je realizované pomocou pevných kovových cvokov
Farba textilného obalu	Zelená (kaki)
Označenie výrobku	Na poľnej fľaši je vyrazený nezmazateľnou potravinárskou farbou rok výroby
Označenie výrobku	Na textilnom obale vo vrchnej časti z vnútornej strany je našitá etiketa s údajmi - výrobca (resp. dodávateľ), názov výrobku, rok výroby, symboly údržby

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Objednávateľ požaduje nový, doposiaľ nepoužitý tovar.
Vrátane dopravy na miesto plnenia.
Dodaný tovar musí zodpovedať technickej špecifikácii predmetu kúpnej zmluvy.
Platba faktúrou s dobou splatnosti 30 dní od jej doručenia objednávateľovi.
Objednávateľ požaduje do 2 pracovných dní od uzatvorenia kúpnej zmluvy doložiť podrobný technický opis ponúkaného tovaru s uvedením technických, kvalitatívnych parametrov, fotografie a doklad o zdravotnej a hygienickej nezávadnosti tovaru v slovenskom jazyku kontaktnej osobe objednávateľa.
Objednávateľ požaduje predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet do 2 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy.
Objednávateľ požaduje pred realizáciou samotnej dodávky tovaru predložiť dodávateľom (víťazom verejnej súťaže) vzorku tovaru na odsúhlasenie splnenia požadovaných technických parametrov. Až po odsúhlasení objednávateľom je možné dodávateľom dodať požadovaný tovar. Odsúhlasená vzorka tovaru musí byť identická s dodaným tovarom v požadovanom objeme. Predložená vzorka dodávateľom je ponechaná objednávateľovi do doby splnenia celkovej dodávky tovaru pre porovnanie pri prijímaní tovaru. Celková dodávka tovaru bude znížená o 1 ks predloženej vzorky.
Objednávateľ požaduje, aby dodávateľ vyrozumel o termíne dodania tovaru kontaktnú osobu objednávateľa v mieste dodania najmenej 3 pracovné dni pred jeho dodaním.
Objednávateľ požaduje, aby tovar bol dodaný /dodávaný objednávateľovi v pracovné dni v dobe od 7,00 hod do 13,00 hod.
Objednávateľ je oprávnený pri dodávke skontrolovať tovar a v prípade nekvalitného, poškodeného alebo neúplného tovaru tento tovar neprevziať.
Jednotková cena na faktúre musí byť rozpísaná s údajmi: cena bez DPH a cena s DPH.
Cena musí zahŕňať všetky náklady súvisiace s dodaním požadovaného predmetu zákazky.
Požaduje sa, aby faktúra nebola doručená objednávateľovi na adresu jeho sídla, ale na miesto plnenia zmluvy.
Objednávateľ požaduje samostatný dodací list s cenovým rozpisom po jednotlivých položkách, ak faktúra nebude slúžiť ako dodací list.
Záručná doba na dodaný tovar je 24 mesiacov.
Dodávateľ je povinný dodať tovar, ktorý je predmetom zmluvy naraz jedným dodaním nie čiastkovo.

Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa uvedenej v zmluve (Opisnom formulári) sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a má za následok odstúpenie objednávateľa od zmluvy a udelenie negatívnej referencie.
Ak je dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa Zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je /bude registrovaný pre DPH podľa § 7 Zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa Zákona č. 222/2004 Z.z.
Dodávka tovaru musí byť riadna, úplná, včasná a bez akýchkoľvek väd. Prevzatie tovaru s vadami nezbavuje Dodávateľa povinnosti odstrániť vady tovaru na svoje náklady.
Uplatňovanie nárokov zo záruky, odstraňovanie väd tovaru a vykonávanie súvisiacich prác je vždy na náklady a riziko Dodávateľa.
Za závažné porušenie zmluvy je považované aj neskoré dodanie tovaru o viac než jeden deň.
Miesto dodania predmetu plnenia je pracovisko objednávateľa s osobitným kontrolovaným vstupom. Dodávateľ je povinný strpieť pri vstupe do areálu objednávateľa všetky úkony potrebné pre povolenie vstupu alebo vjazdu do stráženého areálu akceptovať s tým spojené časové zdržanie.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
fľaša.jpg	fľaša.jpg

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Trenčiansky
Okres: Trenčín
Obec: Nemšová
Ulica: Slovenskej armády 52

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

15.10.2021 07:00:00 - 15.11.2021 13:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks
Požadované množstvo: 741,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 2.8.2021, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 3 645,72 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 4 374,86 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021, <https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>
Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z202120023

V Bratislave, dňa 08.10.2021 10:38:04

Objednávateľ:
Ministerstvo obrany Slovenskej republiky
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
NILTEX s. r. o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska